

3  
25 ОКТ. 1941

## Накануне юбилея Театра музыкальной комедии

В феврале 1941 года предстоит десятилетний юбилей Ростовского театра музыкальной комедии.

Театр уже приступил к творческим отчетам перед рабочей аудиторией. Первая такая встреча творческого коллектива театра со своими зрителями состоялась 23 октября в клубе табачников.

Хозяева клуба — рабочие и работницы Донецкой государственной табачной фабрики — принимали своих гостей хорошо. От имени трехтысячного рабочего коллектива фабрики приветствовала артистов театра тов. Мельникова, от фабричной комсомольской организации — тов. Киселева. Тов. Мельникова выказала пожелание, чтобы был расширен репертуар театра, почаще давались бы новые постановки. Тов. Киселева особо подчеркнула, что наряду с классическими опереттами рабочий зри-

тель очень охотно смотрит советские музыкальные комедии.

Художественный руководитель театра М. А. Соколов сделал краткий доклад о десятилетнем пути Театра музыкальной комедии в Ростове. Сначала — так называемый трудовой коллектив, не имевший ни своего помещения, ни солидной материальной базы, спектакли в случайных помещениях, огромные трудности такого «передвижного» состояния и, наконец, стационарный театр, один из крупнейших театров музыкальной комедии в Союзе.

После доклада состоялся концерт, в котором приняли участие: артисты Мальская, Шилин, Капаницын, Брянский, Петухова, артисты балета Дмитриева, Комарова, Свешняков, Михайлова.

Следующий творческий отчет театра состоится 28 октября в клубе завода «Красный Аксай».